

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### **Befejeződött az Alföld-Coop Kft. Logisztikai központjának fejlesztése Kecskeméten**

2012.04.23.

**Az Alföld-COOP Kft. 161,8 millió forint uniós támogatást nyert a GOP-2009-3.2.1-es Logisztikai központok és szolgáltatások fejlesztését célzó pályázati program keretében. A 462 millió forintos összköltségvetést meghaladó beruházásból nemcsak a friss és mirelit raktár kapacitását fejleszti a Coop csoport, hanem új munkahelyeket is teremt.**

A Coop csoport kecskeméti logisztikai központjának fejlesztése befejeződött. Az Alföld-Coop Kft. a piaci tendenciák alapján a friss és mirelit raktári kapacitását fejlesztette uniós forrásból. A fejlesztés hatásaként a 3.700 m<sup>2</sup>-es hűtött és mirelit termékek raktározására alkalmas modern raktárbázis jött létre. A Kft. logisztikai kapacitása biztosítja a Coop boltok korszerű ellátását a frissáru (tej- és húskészítmények, előhűtött baromfi), valamint a mirelit árucikkek területén. A beruházás során a legkorszerűbb technológiai megoldások kerültek alkalmazásra. A műszaki megoldások kiválasztása során különös figyelmet fordítottak a környezetbarát hűtéstechnológia alkalmazására, mely a tevékenység jellege miatt meghatározó a környezeti fenntarthatóság szempontjából. A környezettudatos tervezés párosult a költséghatékony üzemeltetés elvárásaival, ugyanis a választott megoldás energia megtakarítást tesz lehetővé a kevésbé korszerű megoldásokhoz képest. A beruházás 2011. decemberében befejeződött és a használatbavétel 2012. márciusban történt meg.

A fejlesztés össz. költségvetése 462 millió Ft, melyet 161,8 millió Ft-tal támogatott a GOP-2009-3.2.1-es Logisztikai központok és szolgáltatások fejlesztését célzó pályázati program keretében az Európai Unió. A bővítést követően a Kft alkalmazottainak száma: 65 fő.

#### **Alföld-COOP Kft.**

Cím: 6000 Kecskemét Kurucz krt. 24.

Telefon: 76/501-361

Fax: 76/481-372

Email: [alfoldprocoopkft@apc-kmet.hu](mailto:alfoldprocoopkft@apc-kmet.hu)

[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.